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— (A hidak és az alagút vámja.) Nagy idő­

közökben szokás csak arról beszélni, amiért napon­
kint sok ezer ember boszankodik: a hidak és az
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alagút vámjáról; rendszerint akkor kerülnek mű­
sorra, ha képviselő- va"\r községi választások van­
nak. Minthogy községi választások előtt állunk, 
sokfelé hangoztatják a négy fillérek elleni küzdel­
met, azt a régóta folyó harcot, mely eddig min­
den vonalon megtört, amely a jövőben sem ke­
csegtet túlságos eredménynyel. Hogyan lehetne re­
mélni, hogy az állam, a kormány valamilyen jöve­
delméről lemondjon, amikor legfőbb gondja az, 
hogy mi módon lehetne szaporítani eddigi jövedel­
meit? Az utóbbi időben emelték az összes adókat, 
vasúti tarifát, dohányárakat, — talán jobb is len­
ne elhallgatni, hogy a Lánchidva csak négy fillér 
a belépődíj, mert egy napon ott is többet kell 
fizetni. Azok a kegyelmes urak, akik szabadon in­
tézők az ország sorsát és soha csikorgó hidegben 
nem gombolkoztak ki, hogy leszúrjanak egy garast 
azért, hogy hazamehessenek, bizonyára meg van­
nak győződve ennek az adófizetésnek az elviselhe­
tő voltáról. Talán még soha eszükbe sem jutott, 
hogy egy Budán lakó, de a kenyerét Pesten meg­
kereső állampolgár évi mérlegében igen figyelem­
reméltó összeget tesz ki az, amit csupán azért fizet, 
mert a hidra lép, vagy emtr az Alaguton át jut haza 
leghamarabb. Buda és Pest állítólag egy város, 
még sem lehet az egyikből a másikba ingyen át­
jutni. Ugyancsak nagyot nézne az a belvárosi pol­
gár, aki csak négy fillér lefizetése után juthatna 
át a Lipótvárosba. Pedig ez a két kerület is Bu­
dapest székesfővároshoz tartozik. Tekintve a vá­
rosatya jelöltek nagy számát, biztosra vehető, hogy 
a Ilid- és alagutvám ellen harcolók újra megszapo­
rodnak. Bármily jól esik is a választók fülének en­
nek a harcnak a bejelentése, az érdekelt lakosság 
nem tudja elhinni, hogy ez a sok ígéret egyszer va­
lóra váljék.
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